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strona nr: 1

Przedmiar robót

Nr
<-NR->

Podstawa
<-PODST->

Opis robót
<-OPIS->

Jm
<-JEDN->

Ilość
<-ILOSC->

Kosztorys Roboty utrzymaniowe koryta rzeki Struga Cisownik w km 0+000-6+150
1 Element Konserwacja rzeki Cisownik w km: 0+000÷6+150

1.1 KNR 1501/114/4 Wykoszenie porostów, ręcznie ze skarp, porost gęsty, twardy

Wyliczenie ilości robót:

0+000 - 6+150  L = 6150m x (2 x 2,1m) = 25830

25830m2

25 830,00

RAZEM: 25 830,00 m2 25 830,00

1.2 KNR 1501/115/2 Wygrabianie wykoszonych porostów ze skarp, szerokość skarpy ponad 2,0˙m

Wyliczenie ilości robót:

25830.00 25 830,00

RAZEM: 25 830,00 m2 25 830

1.3 KNR 1501/114/7 Wykoszenie porostów, ręcznie z dna cieków, porost gęsty, miękki

Wyliczenie ilości robót:

0+000 –  0+970  L=  970m x 1,5m = 6635

1455m2

0+970 –  2+300  L=1330m x 1,0m

= 1330m2

2+300 –  6+150  L=3850m x 1,0m =

3850m2

  6635m2 6 635,00

RAZEM: 6 635,00 m2 6 635,00

1.4 KNR 1501/115/3 Wygrabianie wykoszonych porostów z dna cieków, szerokość dna do 2,0˙m

Wyliczenie ilości robót:

0+000 –  0+970  L=  970m x 1,5m = 6635

1455m2

0+970 –  2+300  L=1330m x 1,0m

= 1330m2

2+300 –  6+150  L=3850m x 1,0m =

3850m2

  6635m2 6 635,00

RAZEM: 6 635,00 m2 6 635,00


